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PREMIER ENTRAÎNEMENT CE1 - ASH  

Matériel pour l’élève 

 
 
 

Épreuve n° 1 : De la bouche à l’oreille                                       CE1 :          / 8 points  

Consignes :  
 

On dit, on écoute, on écrit (15 minutes). 

On redit, on relit, on vérifie  (15 minutes). 
 

 

On écrit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

Challenge d’Orthographe 2013-2014 

Cycle 2 et ASH 

Pour toute école  des circonscriptions d’Eure-et-Loir… 
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Épreuve n° 2 : Tordons les mots.                                             CE1 :          / 10 points                             
 

Consigne : 
 

Les mots encadrés sont « tordus », retrouve  le mot de départ.  
 

Boucle d’or entre dans la saison des ours. Elle coûte le chocolat de bébé ours et masse 

son fauteuil en mille morceaux. Puis elle conte dans le grand lit de Papa ours. 

Les ours reviennent et se mâchent contre la fillette. 

 

Réponse : 

Boucle d’or entre dans la ………………… des ours. Elle …………………… le  

 

chocolat de bébé ours et …………………… son fauteuil en mille morceaux. Puis  

 

elle………………….dans le grand lit de Papa ours. 

 

Les ours reviennent et se……………………….contre la fillette. 
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Épreuve n° 3 :   À quoi ça rime ?                                                       CE1 :        / 10 points  
 

Consigne :  

Observe le modèle et complète la comptine. 

 

Qui est partie faire des courses ? 

C’est la famille ours ! 

Qui a une robe multicolore ? 

C’est Boucle d’or ! 

Qui adore le chocolat ? 

C’est ……………………………….! 

Qui a une jolie maison ? 

C’est ……………………………….! 

Qui marche dans la gadoue ? 

C’est ……………………………….! 

Qui s’endort dans le lit ? 

C’est …………………………..….. ! 

Qui est dans la maisonnette ? 

C’est……………………………….! 
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Épreuve n° 4 : Salade de phrases                                                         CE1 :      /   8 points                                                                                       
 

 

Consigne : 

Les mots de deux phrases ont été mélangés.  

Reconstitue ces deux phrases en respectant les accords. 

 
 

dans           les ours          La fillette         pénètrent             apeurés.     

s’enfuit     endormie.        Les trois ours         devant     la maison       

 

 

...……………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………… 

 

 

 
 

 

 

 

Score total    :       / 36 


